
REGIONAL TRAVEL
How often do you travel to Palm Beach and/or 
Miami-Dade Counties?

TRANSPORTATION FUNDING
Funding for transportation projects is limited.
For which top 3 projects should the Metropolitan
Transportation Plan allocate available funding? 

958
PEOPLE HAVE TAKEN THE SURVEY

TRANSPORTATION PROBLEMS
What do you see as the biggest transportation 
problem facing Broward?

GROWTH SCENARIOS
What are the top 3 possible growth scenarios for 
Broward based on investment in transportation, 
land use, and technology? 

TRANSPORTATION THEMES
Which top 3 measures should be included as part of 
the Metropolitan Transportation Plan?

REGIONAL TRANSPORTATION
When coordinating improvements with adjacent 
counties, which two are the most important to 
you?

PUBLIC TRANSPORTATION
When looking at providing additional mass 
transit options, in which top 3 areas should the 
Broward MPO focus? 

PUBLIC COMMENTS
Please share any other thoughts on
improving transportation in Broward.
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* Ratings based on a scale of 1 - 5, with 5 being the highest. * Ratings based on a scale of 1 - 5, with 5 being the highest.

* Ratings based on a scale of 1 - 5, with 5 being the highest.

#COMMITMENT2045 BROWARDMPO.ORGVisit www.surveymonkey.com/r/BrowardMTP to take this survey.
Your opinion matters!
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